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ПАМ’ЯТКА 

 

Забезпечення пожежної безпеки молитовних залів культових споруд 

 

 Молитовні зали культових споруд повинні бути обладнані вогнегасниками 

відповідно до додатка до цих Правил пожежної безпеки для даних споруд, 

приміщення  забезпечуються первинними засобами пожежогасіння відповідно до 

вимог Правил пожежної безпеки в Україні та вогнегасниками відповідно до вимог 

Типових норм належності вогнегасників. 

  У культових спорудах допускається торгівля товарами тільки церковного 

призначення (свічки, хрестики, богословська література тощо) в окремих 

приміщеннях, відокремлених від молитовних залів протипожежними перегородками 

згідно з чинними державними будівельними нормами, або з торговельних лотків. 

Торговельні лотки не повинні розташовуватися на шляхах евакуації та зменшувати їх 

ширину відносно нормативних показників. 

 Розташування молитовних залів на другому та вище поверхах (антресольних 

поверхах) допускається у культових спорудах, що мають протипожежні перекриття 3 

типу з несучими елементами каркаса (несучими стінами) класу вогнестійкості не 

менше ніж REI 45 за ДБН В.1.1-7-2016.  У молитовних залах, розташованих на 

другому та вище поверхах, підлога та  її покриття повинні бути виконані із негорючих 

матеріалів. 

 Молитовні зали, які розташовуються в підвальних, підземних поверхах та 

підземних печерах, оздоблення стін, підлоги та стелі повинно бути виконано із 

негорючих матеріалів. У таких залах повинно бути передбачено не менше двох 

евакуаційних виходів. 

 Найбільш допустима кількість віруючих та відвідувачів у молитовних залах 

встановлюється   залежно   від   ступеня вогнестійкості культової споруди відповідно 

до таблиці. 

  

Таблиця. Найбільш допустима кількість віруючих та відвідувачів у молитовних залах 

Ступінь вогнестійкості культової споруди Найбільш допустима кількість віруючих 

та відвідувачів у   молитовних залах, осіб 

I, II не нормується 

III, IIIа, IIIб до 600 

IV, IVа, V до 300 

 В приміщеннях молитовних залів ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

- влаштовувати житлові приміщення і допускати в них проживання людей, у 

тому числі тимчасове; 



- виконувати перепланування приміщень без узгодження в установленому 

законодавством порядку; 

- зберігати легкозаймисті та горючі рідини, балони з газами та інші 

вогненебезпечні речовини та матеріали; 

- розміщувати в горищних та підвальних приміщеннях архіви, зберігати 

матеріальні та інші цінності, а також церковний інвентар; 

- розміщувати на шляхах евакуації пристрої, які перешкоджають вільному 

проходу людей (турнікети, розсувні, піднімально-опускні та обертові двері), а 

також влаштовувати пороги висотою більше 0,025 м; 

- влаштовувати у притворах споруд гардероби та вішалки для одягу.  

 


